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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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кори надниркових залоз, синдром полікістозних яєчників, метаболічний синдром, 
клімактеричний синдром); теоретичних та практичних відомостей про допоміжні 
репродуктивні технології тощо.  

Висновки. Сьогодні гінекологічна ендокринологія є однією з найважливіших 
галузей сучасної медицини. Проте прогрес у цій галузі вимагає створення 
принципово нової методологічної бази, наявності високоточної апаратури та 
прецизійних методів дослідження. 

 
КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК ГОСТРОГО ГЛОМЕРУЛОНЕФРИТУ У ДИТИНИ 3-Х РОКІВ 

Руф О. М, Герченов А. О. 
Науковий керівник: доц. Герасимчук Т. С. 

Кафедра дитячих хвороб 
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 
Актуальність вивчення особливостей перебігу гломерулонефриту (ГН) 

обумовлена можливістю розвитку ускладнень гострого перебігу захворювання, 
рецидивування процесу. 

Мета дослідження. Аналіз випадку тяжкого перебігу ГН: анамнезу 
захворювання, клінічних симптомів, даних лабораторних, інструментальних 
досліджень, схем лікування. 

Матеріали та методи.  Хлопчик 3 років. Під час вагітності у матері підвищення 
креатиніну (142 ммоль\л). Захворів гостро, коли з’явилися набряк обличчя, повік, 
калитки, асцит, пастозність верхніх та нижніх кінцівок, відсутність сечовиділення 
протягом доби. Лабораторно: зниження гематокриту, підвищення ШОЕ, лейкоцитоз з 
нейтрофільозом, гіпопротеїнемія, гіпоальбумінемія, підвищення рівню сечовини, 
девіація кольору та прозорості сечі, глюкозурія, лейкоцитурія, еритроцитурія, 
виражена протеїнурія до 71.3 г/л, циліндрурія, подовження тромбінового часу, 
підвищення РФМК. З метою уточнення етіології проведено наступні аналізи АСЛ-О 
(в нормі), аналіз на LE-клітини (негативний). Інструментальними методами 
дослідження підтверджені гідроперитонеум, гідроторакс, дифузні зміни нирок, 
гепатомегалія (УЗД), ознаки застійних явищ в легенях двобічний паракостальний 
плеврит, кардіомегалія (рентгенографія). Встановлено наступний діагноз: Гострий 
гломерулонефрит, нефротичний синдром з гематурією, гостре пошкодження нирок в 
початковому періоді, гостре пошкодження нирок  перинатально. 

Отримані результати. Лікування – глюкокортикоїди 8 тижнів, 
нефропротекторна, симптоматична терапія, гемодіаліз, гемофільтрація. Ефект 
частковий: протеїнурія 2,4 г/л. Терапія доповнена цитостатиком (ендоксан за 
схемою). Досягнута клініко-лабораторна ремісія. 

Висновки. Частина дітей з нефротичним синдромом вірогідно мають мутації в 
генах, пов’язаних із подоцитами або циркулюючий фактор імунного походження, які 
можуть обумовити високий ризик розвитку хронічної ниркової недостатності. Тому 
діти з цієї групи мають необхідність у подальшому обстеженні (генетичне 
тестування, біопсія нирки) та через гормонорезистентність потребують лікування 
альтернативними препаратами (цитостатиками, препаратами моноклональних 
антитіл). 
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